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 Iași, 18 ianuarie 2017 

 

ÎNCEPEREA IMPLEMENTĂRII PROIECTULUI: “CENTRU REGIONAL DE 

CERCETĂRI AVANSATE PENTRU BOLI EMERGENTE, ZOONOZE ȘI SIGURANȚĂ 

ALIMENTARĂ“, acronim ROVETEMERG 

 

Universitatea de Știinţe Agricole şi Medicină Veterinară "Ion Ionescu de la Brad"  din 

Iaşi, derulează, începând cu data de 13.10.2016, proiectul “ Centru regional de cercetări avansate 

pentru boli emergente, zoonoze și siguranță alimentară / ROVETEMERG “,cofinanţat din 

Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operaţional Competitivitate 2014-

2020, în baza contractului de finanțare încheiat cu Autoritatea Națională pentru Cercetare 

Științifică și Inovare în calitate de Organism Intermediar, în numele şi pentru Ministerul Fondurilor 

Europene  în calitate de Autoritate de Management pentru Programul Operaţional Competitivitate.    

Valoarea totală a proiectului este de 39.700.698 lei, din care asistența financiară 

nerambursabilă este de 35.721.700 lei. 

Scopul proiectului ROVETEMERG este de a dezvolta un Centru regional de cercetare 

avansată capabil sa efectueze cercetare interdisciplinară, aplicată și experimentală, privind 

microorganismele înalt patogene cu potențial de răspândire în masă, bolile infecțioase (re-) 

emergente și rare, rezistența microbiană la medicamente, siguranța microbiologică a alimentelor, 

rezultatele obținute având menirea de a îmbunătăți sănătatea animalelor, omului și mediului, 

în spiritul conceptului One Health.   

Obiectivele generale ale proiectului ROVETEMERG sunt creșterea capacității de 

cercetare-dezvoltare și de transfer de cunoștințe a USAMV și creșterea calității și eficienței 

activității de CDI a USAMV Iași. 

Implementarea proiectului se va desfășura pe parcursul a 36 de luni (13.10.2016 – 

13.10.2019), perioadă în care echipa de implementare și managerul proiectului, Prof. dr. Gheorghe 

Savuța, decanul Facultății de Medicină Veterinară Iași vor coordona achiziția unui număr de 714 

componente CD și 66 de componente IT.   

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul 

Operaţional Competitivitate 2014-2020. 
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